m f(x) = x2 =5x + 2
fonksiyonunun tiirevli oldugu en genis aralik agsagidakiler=
den hangisidir?

A) (0, 2) B) R C) R - {0}
D)R-={1} E) (0, »)

PB f2x+3)=x2.g(x=1)+2x, g(0)=1 ve i(5)=2
olduguna gdre, g'(0) degeri kagtir?

AT B) 6 C)4 D) 2 E)0

3. | y = cos34x

olduguna gore, :—:: degeri kagtir?

x=T
6

4, | f(x) = x . arccos(x2)
olduguna gore, fi(0) degeri kagtir?

n+ 1 n+2 2—7n
A) =5 B) =5 C) =
T
D)n E) 2
A y=32-5t+7
t=z3—-z-4
z=x2—x
. . dy o
olduguna gore, dx degeri kactir?
x=-1
A) =231 B) =77 C) 21 D) 77 E) 231

y=x2—4x+5

egrisine A(1, 2) noktasindan gizilen tegetin denklemi asa=
gidakilerden hangisidir?



A)y=-=-2x Bl)y=-2x+4 Cly=2x-4
D)y=x-2 E)y=—x+2

fx) = &3

olduguna gore, fi(1) kacgtir?

A)3 B) 2 C)1 D)0 E)-1
E lim sin(z + h) —sinn

h—0 h

limitinin degeri kagtir?

A) =2 B) —1 C)o D)1 E)2
WWW,SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)B, 2)E, 3)B, 4)E, 5)A, 6)B, 7)D, 8)B,



